

「心病」难除

# 网曝长春 50个地锁被拆

## 居民担心广场舞再“杀回来”



□据 新华社长春10月13日专电

近日,吉林省长春市永畅美域小区安装50个地锁(如图)阻止广场舞的消息,引起社会广泛关注。12日,一条配有图片的“长春某

小区门前为撵走广场舞安装的车锁被拆除了”的微博被纷纷转发。当日下午,记者来到该小区发现地锁已不见踪影,地上还留有斑斑印记,但有小区居民担心扰民的广场舞再“杀回来”。



### 车主“霸气”

## 用5角硬币打造“土豪金”轿车

□据 中国新闻网

10月13日,在福建厦门,一辆轿车上贴的都是——一枚枚5角硬币,这辆超级“土豪金”小轿车闪亮登场。(如图)

实在危险



## 北京一过街天桥 修6年仍“断头”

### 行人从桥下车流中穿行

□据《北京晨报》

北京市马家堡东路与北京南站路和革新南路交叉口的过街天桥修了6年都没修好,没有阶梯的“断头桥”悬在半空。(如图)至今,行人来往只能从桥下的车流中穿行。该天桥的建设单位公联公司近日表示,工程停滞是因近旁商铺拆迁不成而阻碍立柱建设,目前仍待相关部门协调,一旦条件成熟将尽快完成施工。

替他高兴



## 山西5.25亿元得主 穿卡通服兑奖

### 捐1200万元做慈善

□据 光明网

10月13日上午,在山西省福利彩票发行中心,中国彩票史上第三大奖5.25亿元得主身着卡通服装兑奖。(如图)

为保护个人隐私,山西省福利彩票发行中心工作人还特意要求现场所有人员签了保密协议。该大奖得主在介绍完自己买彩票的经历后,他承诺向慈善机构捐款1200万元,其中200万元定向捐赠给云南省普洱市景谷地震灾区。(本版图片均为网络图片)



# 洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

BBS

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**